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Kjerneregelen i flere variable
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LaF:R*" -5 RPog G:R"™ — R" ogla H:R"™ — RP veere gitt ved H = F(G). Da er DH

gitt ved matriseproduktet mellom DF og DG:

DH = DFDG

Dette er altfor teknisk & bevise for oss. Dersom du gar med en liten matematikkstudent i dypet av

deg selv et sted, kan du sld opp i Lindstrgm og se hvor mye jobb det er.

Finn jacobimatrisen til H (z) = F (G (z)).
(F og G som i oppgaven over.)
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Forklar med utgangspunkt i Taylors formel hvorfor et kritisk punkt er en minimumspunkt dersom
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